

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA IPOTEȘTI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 31 martie 2023, în ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Ipotești, județul Suceava care are loc în sala de ședințe a sediului temporar al Primăriei comunei Ipotești, județul Suceava din satul Lisaura, strada Gheorghe Mihuță nr. 63, ora 14.30 convocată de îndată prin Dispoziția primarului comunei Ipotești, județul Suceava nr. 137 din 29.03.2023 cu următorul proiect al ordinii de zi:

1. Prezentarea și supunerea spre aprobare a procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ipotești din data de 23 martie 2023.

Prezintă: Oana Liliana Corjuc - secretarul general al comunei Ipotești, județul Suceava

2. Proiect de hotărâre nr. 26/2023 privind însușirea Proiectului tehnic și a Detaliilor de execuție "Modernizare drumuri de interes local în comuna Ipotești județul Suceava", obiectiv de investiție finanțat prin Programul Anghel Saligny. (1) (2) (3)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

Ședința este deschisă de domnul consilier local Tomașciuc Cosmin Silviu, președintele de ședință ales pentru luna martie 2023.

Președintele de ședință face prezența și constată că sunt prezenți 14 consilieri locali. Domnul consilier local Duciuc Ion absentează nemotivat.

La ședință participă din partea primăriei domnul Dumitru Gulei – primarul comunei și secretarul general al comunei - Oana Liliana Corjuc.

Ședința este transmisă live pe pagina web oficială a instituției <https://www.primariaipotesti.ro/>

Secretarul general al comunei pune în vedere membrilor consiliului local că dacă sunt pe ordinea de zi situații care ar putea intra sub incidența prevederilor legale privind conflictul de interese sau eventuale incompatibilități, să le semnaleze și să nu participe la vot, pentru mai multe detalii consultând de site-ul Agenției Naționale pentru Integritate Ghidul privind incompatibilitățile și conflictele de interese: <https://www.integritate.eu/Files/Files/Ghiduri%202013/002%20GhidPrivIncompatibilitati&ConflicteInterese 2016.pdf>

Art. 137 alin (5) din Codul Administrativ "Consilierul local care nu poate lua parte la ședință este obligat să aducă această situație la cunoștința secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ - teritoriale."

Supus la vot, proiectul ordinii de zi este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la dezbaterea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ipotești din data de 23 martie 2023. Supus la vot, procesul verbal este aprobat cu unanimitate de voturi.

Proiect de hotărâre nr. 26/2023 privind însușirea Proiectului tehnic și a Detaliilor de execuție "Modernizare drumuri de interes local în comuna Ipotești județul Suceava", obiectiv de investiție finanțat prin Programul Anghel Saligny este pus în dezbatere.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil.

Domnul Dumitru Gulei, primarul comunei și inițiatorul proiectului de hotărâre, explică faptul că este vorba de un proiect în valoare de aproximativ 8 milioane de lei cu T.V.A. de modernizare a drumurilor din zona Tătărași a satului Ipotești care se dorește a fi demarat cât mai repede, acesta fiind motivul pentru care a convocat consiliul local în ședință extraordinară.

Ia cuvântul domnul consilier local Țabrea Gabriel Ilie și solicită lămuriri pe marginea documentației tehnice și aduce la cunoștință faptul că firma care a întocmit documentația supusă dezbaterii are în structura de conducere aceeași persoană ca și firma care a întocmit proiectul tehnic de modernizare a străzii Ciprian Porumbescu (cu finanțare prin C.N.I.).

Domnul viceprimar ia cuvântul și îl acuză pe domnul consilier local Țabrea că a indus în eroare din comună prin discuțiile neavizate pe care le-a purtat în cazul modernizării străzii Ciprian Porumbescu din satul Ipotești dar și a străzii Dumbrăvii din satul Tișăuți.

Domnul primar îl întreabă pe domnul consilier local Țabrea care firmă ar fi dorit dumnealui să se ocupe de întocmirea documentației.

Domnul consilier local Țabrea răspunde că a formulat doar o părere.

Domnul viceprimar îi spune că este în eroare.

Dezbaterea escaladează printr-un discurs pe ton ridicat al domnului viceprimar motiv pentru care președintele de ședință dispune suspendarea ședinței până la reinstaurarea ordinii în sala de ședință.

Președintele de ședință dispune reluarea ședinței.

Domnul Dumitru Gulei, primarul comunei îl întreabă pe domnul consilier local Țabrea dacă nu îi este rușine pentru comportamentul avut și îi atrage atenția că într-o comunitate în care trăiești trebuie să te integrezi.

Domnul viceprimar Bobu Constantin întreabă cine s-a abținut la votul în comisie. Domnul consilier local Țabrea răspunde că dumnealui s-a abținut pentru că nu dorește să își însușească proiectul tehnic, că își dorește asfaltarea străzilor dar să fie făcută corect.

Domnul viceprimar îi răspunde că votul domnului consilier Țabrea este interpretat în sensul că nu dorește să se asfalteze cartierul nou al satului Ipotești.

Domnul primar îl întreabă pe domnul consilier local Țabrea Gabriel Ilie dacă dumnealui este în măsură să evalueze un proiect tehnic întocmit și îl numește "cartofor".

Doamna consilier local Alupoaei Doina Violeta întreabă dacă va fi betonat canalul dintre străzile Luceafărului și Libertății. Domnul primar îi răspunde că da, pe 600 m vor fi montate tuburi și 300 m vor fi de canal betonat.

Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 26/2023** este adoptată cu 13 voturi pentru și o abținere din partea domnului consilier local Țabrea Gabriel Ilie.

Doamna consilier local Alupoaei Doina Violeta întreabă dacă s-a obținut avizul rutier și dacă străzile Luceafărului și Libertății vor fi străzi cu sens unic. Domnul primar îi răspunde că s-au obținute toate avizele necesare. Cu privire la sensurile unice, domnul primar nu deține informații în acest sens.

Domnul consilier local Tomașciuc Cosmin Silviu constată că a fost epuizată ordinea de zi și declară închisă ședința.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Tomașciuc Cosmin Silviu

Secretarul general al comunei,
Oana Liliana Corjuc